Sraz LaGu a RODu 2008 

Místo konání Děčín

Den první – Tajemná Kokýthie
Koko price a Jakub Bohem se na ostatní připravili velice dobře. Organizační vedoucí Koko vymyslel úvodní quest pro velitele Rodu a Lagu Ariho a Whiwa. Vzorem hádanka Pýthie v ankhu byla předlohou pro náš Ankh 4 a hádanku záhadné Kokýthie. Před příjezdem ještě zvané „hrdiny“ uvítaly úvodní tabulky podobně jako v dungu. Oni „hrdinové“ byli instruování k tomu aby před vchodem do jeskyně tajemné kokýthie odložili své věci a dali jazyk za zuby. Poté aby postupovali dále temnými chodbami. Do té doby ještě hrdinové přišli k první portační gate kde našli nápovědu k událostem budoucím. 

„NEZAPOMEŇTE TAJEMNÉ KOKÝTHII PŘINÉST MAGICKOU OBĚTINU DO JEJÍ VZÁCNÉ VODNÍ TRUBY“

Ničeho se nezalekli a jali se hledat. Co to bylo za překvapení, když našli onu obětinu přimo nad jejich hlavami ke stropu zavěšenou, snad nějaká předchozí výprava ji zde nechala. První jako největší z největších vstoupil Whiwi, jakmile vstoupil do místnosti kde již čekalaa kokýthie zahalena do vzácného roucha, vyděšen se obrátil na úprk. Kokýthiina komora byl vyplněna děsivými zvuky a neprostupná tma jen tyto abstraktní hrůzy zveličovala. Jako druhý se pokusil strach překonat slovutný Destroyer, velký to ničitel který se ale také zalekl a jal se utíkat. Nakonec parta sebrala své síly a s Arim vpředu jako štítem prorážela si cestu vpřed až k magické stolici Kokýthie. Bohužel, roztržitost „hrdisrabů“ způsobenná jejich poděšením dala průchod neomaleným ústům kapitána Rodu, který chtivě přečetl si připravené indicie a ihned bez vyzvání ani připravení obětiny vyřkl slovo které nebylo správnou odpovědí. Totiž oni „srabinové“ nepožádali kokýthii aby jim dala otázku, ale rovnou odpověděli na otázku která zde zůstala ještě z doby předchozí výpravy. Tím se připravili o odvezení si vzácného artefaktu kokýthiina kouzelného zvonku – Trochu rozmyslu a číst tabulky pánové!!
Večer velká sláva byla, sic nezískali to nejcennější, radovali se v nevědomosti, jako by dostali všechno. Pivo víno teklo proudem, maso se smažilo  ostošest.

Den druhý - Nedobytný hrad a Labyrinth: 

Ráno moudřejší večera. Toť pravdivé úsloví, však nevím jak ho navázat na tuto událost. Ráno byly nalezeny fotografie, špionážního charakteru, na kterých byli zobrazeni pan Bob (Destroyer) a Arized. K naší hrůze fotografie napovídaly, že se v noci stalo něco hrozného, na jedné stál Bob právě vycházející z wc nahý, s výrazem touhy napovídajícím, že je připraven na cokoliv. Ari zase již připravený v posteli s náručí dokořán. 
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Výprava Rodu a Lagu se odhodlala vyrazit do Vzdálené země mimo Britanni. Jméno té země zní Dojčlant. Na rychlém koni brzy překonali hranici jim známého světa jim známých tvorů a známého jazyka, a ocitli se v zemi tak ukrutné a cizí, že až hlavní mág výpravy neustále musel mít připravenu zásobu vysoce výbušných směsí a klerik bágl s dvěma tisíci bandážemi. Tak zlá a hostilní je to země. Probili se skrze konvoje nepřátelských skupin v hromových vozech až k první zástavě vysoce vojenského ražení.


Hrad Koenigstein nebyl nikdy dobit. Bohužel nedobitný hrad dostál svého jména, zkoušejíc taktiku i čelní útok, vždy skončili nezdarem. Naštěstí oživující ari stál vždy stranou nepřátelských střílen i pastí, nakonec dal grupu zase dohromady. Hrdinové odcházeli i přes prohru se vztyčenýma bradama. 
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Výprava se rozhodla zvoli jednodušší zástavbu neřesti a vydala se do dojčolantského "Labyrinthu". Čekala zde na ně parta skřetů, upištěných oblud,  kupodivu z velké části velmi mladých.. Samozřejmě halekající na sebe touodpornou skřeto-dojčovskou řečí. Máločemu rozumněli, ale jasně chápali že nemají dobré úmysli. Zvolili taktiku připlížit se skrze tajné chodby labyrinthu (viz foto moje prdel) a vyvraždit je dobře mířenými šiškovými burst střelami z magie přírody. bohužel - obvyklá záležitost - poklad nebyl!


Cestou zpátky se hrdinové trochu zamotali ve spleti dojčovských cest, překvapeni neprůchodností některých průrv jejich ořem, a museli nakonec vyjednávat s jedním překvapivě modrým dojčovským npc a zjistit od něj cestu. Jmenoval se něco jako... Her-man. Konečně našli cestu zpet a po překročení hranice zpět na domácí půdu si zadosti mohli oddechnout.


Večer šli tuto velmi neobyčejnou výpravu oslavit tradiční hrou boulink... Jen částečné zprávy z utkání(řazeno dle abecedy): Ari - Snažil se, ale rád by lepší výsledky, evidentně nemá rád neuspěch ze své strany. Bob - Jasně vedl, nutno podotknout že speciality typu házení koule zadem mezi nohami mu ale nešlo. Jakub - zářil na obě strany výsledků, jak kladných, tak záporných. "Specialista". Koko - Velmistr speciálních hodů, jinak obyč průměr standardní hry. Whi - Nadšenec, nicméně kladně flegmaticky přijímal jak své skvělé tak i špatné rány..

Po návratů do gh se výběr rodu a lagu nezmohl ani na tekutou oslavu a zalezl do postele. 


poetická vsuvka - Tu noc se děli zase zvláštní věci, gildovním domem cestoval bájný pes Bernarplyš. Ari s bobem, staří reci, našli ho ráno mezi sebou dumajícího tiše jako myš. 

Den třetí - pvp z nudy a spokojený odjezd: 


Den třetí valné hromady Lagu a Rodu probíhal v poklidu. Plynulost dne narušilo pouze polední PvP v kukuřičném poli u lesa za Britanií a studování záznamu výpravy proti hrozbě elementů.

Příběh - Koko Price, Napsal - Koko Price, Foto - Whi+Koko Price, zajištění Webu - ....

Zvláštní poděkování ode mě: Jakubovi za pomoc s úvodním questem kokýthie, Bobovi za nákup přídavného alkoholu, rodičům za poskytnutí Gh a paliva na cestu za hranice (to sou ty prázdný barely pod schodama až je najdete muhehhee). Všem zůčastněným. Dopředu Whivovi za přijetí na člena a ustanovení kulturním referentem, Archonovi + ostatním za zařízení možnosti editovat hlavní stránku webu Rod guildy. Plus zvláštní dík M. za douklizení vašeho bordelu.
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Nazdar zase za půl roku !
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